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1
Central Anatolian Prayer Rug, Turkey, 
c. 1850, 5 ft. 2 in. x 4 ft. 3 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$600-800

2
Bergama Prayer Rug, Western 
Turkey, c. 1880, 3 ft. 2 in. x 3 ft. 3 in.
$600-800

3
West Anatolian Rug, Turkey, mid-19th 
century, 6 ft. 7 in. x 5 ft.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,200-1,500

4
Melas Prayer Rug, Turkey, early 19th 
century, 5 ft. 7 in. x 3 ft. 9 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,200-1,500

5
Dazgiri Yastik, Western Anatolia, late 
19th century, 3 ft. 4 in. x 2 ft.
$600-800

6
Two Yastiks, Central Anatolia, 19th 
century, 2 ft. 8 in. x 2 ft. 1 in. and 2 ft. 6 
in. x 1 ft. 7 in.
$600-800

7
Mudjar Prayer Rug, Turkey, early 19th 
century, 4 ft. 7 in. x 3 ft. 4 in.
$1,500-1,800

8
East Anatolian Kilim, Turkey, c. 1870, 
wool with metal thread highlights, 5 ft. 
4 in. x 4 ft.
$800-1,000

9
Konya Prayer Rug, Turkey, early 19th 
century, 4 ft. x 3 ft. 2 in.
$1,000-1,200

10
East Anatolian Divan Cover, Turkey, 
first half 19th century, 6 ft. x 3 ft. 2 in.
$1,000-1,200

11
Kazak Prayer Rug, Caucasus, c. 
1880, 4 ft. 6 in. x 3 ft. 10 in.
$1,200-1,500

12
Two Kazak Rugs, Southern Caucasus, 
late 19th century, 5 ft. x 4 ft. 4 in. and 5 
ft. 10 in. x 4 ft. 1 in.
$600-800

13
Sewan Kazak, Caucasus, c. 1900, 7 
ft. x 5 ft. 3 in.
$2,000-2,500

14
Kazak “Chessboard” Rug, Southern 
Caucasus, c. 1870, 6 ft. 6 in. x 4 ft.
$1,500-1,800

15
Kazak Long Rug, Southern Caucasus, 
late 19th century, 8 ft. 4 in. x 3 ft. 9 in.
$800-1,000

16
Karabagh Rug, Caucasus, c. 1890, 6 
ft. 8 in. x 3 ft. 10 in.
$1,200-1,500

17
Kuba Rug, Northern Caucasus, c. 
1880, 4 ft. 6 in. x 3 ft.
$1,000-1,200

18
Derbend Rug, Caucasus, c. 1900, 5 
ft. 7 in. x 3 ft. 7 in.
$1,200-1,500

19
Shirvan Prayer Rug, Caucasus, 1886, 
dated 1304, 5 ft. x 4 ft. 2 in.
$1,200-1,500

20
Akstafa Prayer Rug, Shirvan area, late 
19th century, 6 ft. 4 in. x 3 ft. 6 in.
$600-800

21
Kuba Rug, Caucasus, c. 1890, with 
“Lesghi Star” design, 4 ft. 10 in. x 3 ft. 
10 in.
$1,000-1,200

22
Soumak Rug, Caucasus, c. 1880, 5 ft. 
x 3 ft. 5 in.
$400-600

23
Shahsavan Verneh, Northwestern 
Persia, c. 1850, 6 ft. 7 in. x 5 ft.
$1,200-1,500

24
Pair of Shahsavan Soumak 
Bagfaces, Northwest Iran, c. 1900, 
each 18 in. x 18 in.
$1,000-1,200

25
Kurdish Rug, Western Iran, c. 1900, 4 
ft. x 3 ft. 2 in.
$600-800

26
Bakshaish Rug, Northwestern Iran, 
late 19th century, 5 ft. 3 in. x 4 ft.
$800-1,000

27
Bidjar Kurd Rug, Western Iran, c. 
1900, 6 ft. 8 in. x 3 ft. 5 in.
$800-1,000

28
Bidjar Sampler, Western Iran, late 
19th century, 6 ft. 2 in. x 4 ft. 7 in.
$1,000-1,500

29
Bakshaish Rug, Northwestern Iran, c. 
1900, 4 ft. 4 in. x 2 ft. 10 in.
$1,200-1,500

30
Heriz Rug, Northwestern Iran, c. 1920, 
6 ft. 8 in. x 4 ft. 4 in.
$1,200-1,500

31
Antique Bakshaish Rug, 
Northwestern Iran, late 19th century, 5 
ft. 6 in. x 4 ft. 3 in.
$1,500-1,800
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32
Antique Heriz Rug, Northwestern Iran, 
c. 1900, 6 ft. x 4 ft. 8 in.
$1,000-1,200

33
Khamseh Folk Rug, Southwestern 
Iran, c. 1900, 6 ft. x 4 ft. 7 in.
$1,200-1,500

34
Northwest Persian Long Rug, late 
19th century, 9 ft. 8 in. x 3 ft. 5 in.
$2,000-2,500

35
Northwest Persian Runner, Iran, c. 
1880, 8 ft. 5 in. x 3 ft. 7 in.
$1,200-1,500

36
Bakhtiari Carpet, Southwestern Iran, 
c. 1900, 9 ft. 8 in. x 7 ft. 2 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,000-1,200

37
Antique Karadja Carpet, 
Northwestern Iran, c. 1900, 12 ft. 10 
in. x 8 ft. 4 in.
$1,000-1,500

38
Antique Heriz Carpet, Northwestern 
Iran, c. 1910, 8 ft. 8 in. x 8 ft. 4 in.
$3,000-3,500

39
Serapi Carpet, Northwestern Iran, c. 
1900, 12 ft. 3 in. x 9 ft. 10 in.
$3,000-4,000

40
Serapi Carpet, Northwestern Iran, c. 
1910, 10 ft. 7 in. x 8 ft. 5 in.
$4,000-5,000

41
Northwest Persian Gallery Carpet, 
mid-19th century, 13 ft. 1 in. x 6 ft. 5 
in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$2,000-2,500

42
Antique “Mission” Malayer Carpet, 
Iran, late 19th century, 9 ft. 10 in. x 7 
ft. 3 in.
$3,000-4,000

43
Sarouk Carpet, Iran, c. 1930, with 
“Tree of Life” design, 12 ft. 2 in. x 10 ft.
$500-700

44
Mahajarong Sarouk Carpet, Iran, c. 
1920, 13 ft. 10 in. x 10 ft.
$1,000-1,500

45
Antique Halvai Bidjar Carpet, Iran, c. 
1910, 12 ft. x 8 ft. 11 in.
$3,000-3,500

46
Bidjar Carpet, Iran, c. 1920, 11 ft. 10 
in. x 9 ft. 3 in.
$2,500-3,000

47
“Hajalili” Tabriz Carpet, Northwestern 
Iran, c. 1910, 13 ft. 4 in. x 10 ft. 3 in.
$4,000-6,000

48
Tabriz Rug, Northwestern Iran, c. 
1905, dated 1324, 5 ft. 11 in. x 4 ft. 
2 in.
$800-1,000

49
Tabriz Silk Rug, Northwestern Iran, c. 
1880, backed, 5 ft. 5 in. x 4 ft.
$2,000-2,500

50
Isphahan Prayer Rug, Iran, mid-20th 
century, silk foundation, 420 knots/
square inch, with original “Safavieh” 
label, 5 ft. 5 in. x 3 ft. 7 in.
$800-1,000

51
Isphahan Rug, Iran, mid-20th century, 
silk foundation, 520 knots/square inch, 
signed Serafian, 3 ft. 5 in. x 2 ft. 2 in.
$1,600-1,800

52
Qum Silk Rug, Central Iran, c. 1960, 
with original “Safavieh of Isfahan” label, 
5 ft. x 3 ft. 7 in.
$1,000-1,200

53
Silk Persian Rug, Iran, late 20th 
century, 546 knots/square inch, 4 ft. 10 
in. x 3 ft. 3 in.
$600-800

54
Antique Fereghan Sarouk Rug, Iran, 
c. 1900, 6 ft. 7 in. x 4 ft. 3 in.
$1,800-2,000

55
Kashan Rug, Iran, c. 1910, 6 ft. 6 in. 
x 4 ft. 2 in.
$200-250

56
Khorrasan “Doroksh” Rug, Eastern 
Iran, c. 1900, 5 ft. 6 in. x 4 ft.
$800-1,200

57
Senneh Rug, Western Iran, late 19th 
century, 6 ft. 7 in. x 4 ft.
$2,000-2,500

58
Hereke Rug, Turkey, c. 1920, signed, 
5 ft. 5 in. x 4 ft.
$800-1,000

59
Lavar Kerman Rug, Iran, c. 1900, 6 ft. 
1 in. x 4 ft. 3 in.
$1,000-1,200

60
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1860, 5 ft. 
10 in. x 5 ft. 9 in.
$800-1,000

61
Embroidered Moon Shawl, Kashmir, 
c. 1860, 5 ft. 4 in. x 5 ft. 1 in.
$1,000-1,200

62
Moon Shawl, Kashmir, c. 1810, 4 ft. 8 
in. x 4 ft. 4 in.
$1,000-1,200

63
Early Shawl End Panel, Kashmir, c. 
1750, 6 in. x 50 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$1,000-1,500
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64
Mughal Shawl Fragment, Kashmir, 
mid-18th century, 36 in. x 16 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$800-1,200

65
Shawl Jacket, Kashmir, c. 1840, 3 ft. 
5 in. x 4 ft. 7 in. (arm-span).

Literature:  The Kashmir Shawl, John 
Irwin, 1973, plate 38.
$1,200-1,500

66
Unusual Persian Shawl, Eastern Iran, 
c. 1860, 3 ft. 9 in. x 3 ft. 6 in.
$1,200-1,500

67
“Turn-Around” Shawl, Kashmir, c. 
1840, 5 ft. 7 in. x 5 ft. 7 in. 

Literature:  For similar examples please 
see The Kashmir Shawl and its Indo-
French Influence, Frank Ames, 1997, 
plate 42, p. 169, plate 134, p. 322; 
and Shawls of the East from Kerman 
to Kashmir, 2003, Parviz Nemati, pp. 
314-15.
$1,200-1,500

68
Long Shawl, Kashmir, c. 1850, 10 ft. 
x 4 ft. 4 in.
$1,200-1,500

69
Long Shawl, Kashmir, c. 1850, 9 ft. 8 
in. x 4 ft. 4 in.
$1,200-1,500

70
Persian Long Shawl, Eastern Iran, c. 
1860, 9 ft. 1 in. x 3 ft. 11 in.
$600-800

71
Delhi Shawl, India, c. 1850, 8 ft. 3 in. 
x 1 ft. 8 in.
$600-800

72
Suzani Embroidery, Uzbekistan, 19th 
century, 8 ft. 5 in. x 6 ft.
$1,000-1,200

73
Uzbek Embroidered Chapan, 19th 
century, 4 ft. x 6 ft. 2 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.

Note:  For a similar piece, see John 
Gillow, Textiles of the Islamic World, 
p. 206.
$800-1,000

74
Two Uzbek Silk Ikat Coats and a 
Turkmen Silk Chyrpy, Central Asia, 
early 20th century, 4 ft. x 5 ft. 6 in.; 4 
ft. 2 in. x 5 ft. 5 in.; and 3 ft. 7 in. x 4 
ft. 8 in.
$600-800

75
Kungrat “Ilguch,” Central Asia, late 
19th century, mounted, 21 in. x 20 in.
$800-1,000

76
Kirghiz Embroidered Panel on 
Kidskin, Central Asia, late 19th 
century, mounted, 23 in. x 20 in.
$800-1,000

77
Pair of Lakai Horse Decorations, 
Uzbekistan, 19th century, each 16 in. x 
5 in. (without tassels).
$600-800

78
Silk Velvet Segusha, Uzbekistan, early 
20th century, silk embroidery on silk 
velvet, 2 ft. 3 in. x 2 ft. 3 in.
$400-500

79
Complete Tekke Tent Band, Central 
Asia, early 19th century, 41 ft. x 11 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection; ex Sailer Collection; 
Sotheby’s London, October 14, 1998, 
Lot 74.

Literature:  Published in Peter 
Hofmeister, Turkoman Rugs in 
Franconia, plate 36.
$3,000-4,000

80
Complete Yomud Tent Band, Central 
Asia, c. 1850, 40 ft. 6 in. x 11 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$3,000-4,000

81
Tekke “Ak-Chuval,” Central Asia, c. 
1850, extensive silk highlights, 2 ft. 4 
in. x 3 ft. 8 in.
$500-700

82
Saryk Chuval, Central Asia, c. 1860, 2 
ft. 11 in. x 4 ft. 6 in.
$600-800

83
Tekke Torba, Central Asia, c. 1850, 
with twelve guls, 1 ft. 5 in. x 4 ft. 2 in.
$1,000-1,200

84
Yomud Chuval Face, Central Asia, c. 
1860, 1 ft. 9 in. x 3 ft. 10 in.
$300-500

85
Tekke Engsi, Central Asia, c. 1870, 4 
ft. 5 in. x 3 ft. 9 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$600-800

86
Pair of Yomud Diah-Disluk, Central 
Asia, late 19th century, 8 in. x 14 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$500-700

87
Ersari Chuval, Central Asia, c. 1870, 
with numerous silk highlights, 3 ft. 3 in. 
x 6 ft. 1 in.
$1,200-1,500

88
Beshir Carpet, Central Asia, c. 1870, 
12 ft. x 5 ft. 7 in.
$1,500-1,800

89
Antique Khotan Carpet, Central Asia, 
early 19th century, 14 ft. 6 in. x 6 ft. 
3 in.
$2,000-3,000

90
Ningsha Rug, Western China, c. 1900, 
6 ft. 7 in. x 4 ft. 11 in.
$500-700

4 Online bidding at www.skinnerinc.com/auctions/2942T

Fi
ne

 O
ri

en
ta

l R
ug

s 
&

 C
ar

p
et

s 
o

nl
in

e



91
Pillar Rug, Western China, mid-19th 
century, 7 ft. 5 in. x 2 ft. 11 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$500-700

92
Pillar Carpet, Western China, early 
19th century, 7 ft. 9 in. x 4 ft. 5 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,500-2,000

93
Pillar Rug, Western China, c. 1850, 
with winged figure, 7 ft. 9 in. x 4 ft. 6 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,500-1,800

94
Ningsha Runner, Western China, mid-
19th century, 7 ft. 7 in. x 2 ft.
$1,000-1,200

95
Ningsha Mat, Western China, c. 1800, 
2 ft. 3 in. x 2 ft. 5 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$400-600

96
Ming Carpet Fragment, Western 
China, early 17th century, 4 ft. 2 in. x 
3 ft. 4 in.
$6,000-8,000

96A
Ningsha Runner Fragment, Western 
China, 17th century, mounted, 5 ft. 9 
in. x 2 ft. 4 in.
$800-1,000

97
Ningsha Rug, Western China, early 
19th century, 6 ft. 7 in. x 4 ft. 3 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,200-1,500

98
Fetiye Chinese Rug, c. 1910, 7 ft. 11 
in. x 5 ft. 1 in.
$800-1,200

99
Fetiye Carpet, China, c. 1910, 11 ft. 
7 in. x 9 ft.
$600-800

100
Mudjar Prayer Rug, Turkey, first half 
19th century, 5 ft. 11 in. x 4 ft. 3 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$2,000-2,500

101
Ghiordis Prayer Rug, Turkey, late 18th 
century, 5 ft. 8 in. x 4 ft. 4 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,200-1,500

102
“Kis” Ghiordis Rug, Turkey, early 19th 
century, 5 ft. 4 in. x 4 ft. 5 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,000-1,200

103
Ladik Prayer Rug, Turkey, early 19th 
century, 5 ft. 10 in. x 3 ft. 10 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,000-1,200

104
Konya Divan Cover, Central Anatolia, 
late 18th century, 5 ft. 4 in. x 2 ft. 4 in.
$2,000-2,500

105
Konya Prayer Rug, Central Anatolia, 
18th century, 5 ft. 5 in. x 3 ft. 10 in.
$4,000-5,000

105A
Konya Rug, Central Turkey, 18th 
century, 6 ft. 4 in. x 4 ft. 8 in.
$2,500-3,000

106
Melas Prayer Rug Turkey, first half 
19th century, 3 ft. 9 in. x 2 ft. 9 in.
$1,500-1,800

107
Central Anatolian Rug, Turkey, late 
18th century, mounted, 5 ft. 10 in. x 
5 ft.
$2,000-3,000

108
Karacaceli Carpet, Western Anatolia, 
late 19th century, 10 ft. 3 in. (with kilim 
ends) x 6 ft. 2 in.
$1,500-1,800

109
Sivas Yastik, Central Turkey, c. 1880, 
dated 1298, 3 ft. 2 in. x 2 ft. 2 in.
$600-800

110
East Anatolian Long Rug, Turkey, 
first half 19th century, 10 ft. 5 in. x 4 
ft. 10 in.

Literature:  Julia Bailey, Through the 
Collector’s Eye: Oriental Rugs from 
New England Private Collections, 
1991, plate 13, p. 53.
$3,000-4,000

111
East Anatolian Rug, Turkey, c. 1850, 
6 ft. 6 in. x 5 ft.
$1,200-1,500

112
Yoruk Rug, Turkey, c. 1900, 5 ft. 4 in. 
x 3 ft. 9 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$600-800

113
Konya Kilim, Central Anatolia, c. 1850, 
14 ft. 8 in. x 5 ft. 2 in.
$1,000-1,200

114
Anatolian Kilim, Turkey, c. 1850, wool 
and cotton, 9 ft. 1 in. x 5 ft.
$1,200-1,500
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115
Complete Classical Long Rug, 
Southern Caucasus, late 18th century, 
14 ft. 7 in. x 7 ft. 7 in.

Note:  For a similar, though reduced, 
piece from the James Burns collection, 
see Christie’s London, Sale 1116, Lot 
123, April 23, 2013.
$5,000-6,000

116
Moghan Rug, Southern Caucasus, 
early 19th century, (mounted), 7 ft. 5 in. 
x 3 ft. 7 in.
$3,000-4,000

117
Shirvan Rug, Eastern Caucasus, c. 
1870, 7 ft. 6 in. x 3 ft. 9 in.
$400-600

118
Kazak Carpet, Caucasus, c. 1870, 
with “Tree” design, 10 ft. 7 in. x 6 ft. 
10 in.
$3,000-3,500

119
Caucasian Runner, Southern 
Caucasus, c. 1880, 9 ft. 2 in. x 3 ft. 
3 in.
$1,500-1,800

120
Borchalou Kazak Rug, Southern 
Caucasus, c. 1870, 6 ft. x 5 ft. 2 in.
$3,000-4,000

121
Kazak Rug, Caucasus, 1884, dated 
1302, 6 ft. 2 in. x 4 ft. 3 in.
$4,000-5,000

122
Kazak Prayer Rug, Southern 
Caucasus, c. 1900, 5 ft. 4 in. x 4 ft. 
7 in.
$1,000-1,500

123
Genghi Prayer Rug, Caucasus, c. 
1880, 5 ft. 2 in. x 2 ft. 8 in.
$1,500-1,800

124
Karabagh Rug, Southern Caucasus, 
late 19th century, 7 ft. 10 in. x 4 ft. 3 in.
$3,000-4,000

125
Kazak Long Rug, Caucasus, c. 1880, 
with “Lenkoran” design, 9 ft. 4 in. x 4 ft.
$800-1,200

126
Kazak Rug, Caucasus, c. 1900, 7 ft. 5 
in. x 5 ft. 9 in.
$2,000-2,500

127
Kazak Rug, Southern Caucasus, c. 
1880, 6 ft. 8 in. x 4 ft. 6 in.
$1,800-2,000

128
Kazak Rug, Southern Caucasus, c. 
1870, 8 ft. 9 in. x 4 ft. 2 in.
$1,200-1,500

129
North Caucasian Rug, late 19th 
century, 11 ft. x 5 ft. 9 in.
$3,000-3,500

130
Soumak Carpet, Northern Caucasus, 
late 19th century, 9 ft. 8 in. x 8 ft. 1 in.
$2,500-3,000

131
Northwest Persian Rug, Iran, c. 1880, 
4 ft. 11 in. x 3 ft. 2 in.
$1,000-1,200

132
Shirvan Prayer Rug, Caucasus, c. 
1850, 4 ft. 4 in. x 3 ft. 3 in.
$800-1,000

133
Shirvan Prayer Rug, Southern 
Caucasus, October 1886, dated 1304, 
4 ft. 5 in. x 3 ft. 6 in.
$1,000-1,500

134
Kaitag Embroidery, Caucasus, c. 
1800, mounted, 1 ft. 9 in. x 3 ft. 6 in.
$1,200-1,500

135
Kazak Verneh, Southern Caucasus, c. 
1880, 11 ft. 3 in. x 5 ft. 3 in.
$800-1,000

136
Shahsavan Kilim Runner, 
Northwestern Iran, c. 1900, 8 ft. 9 in. x 
2 ft. 11 in.
$800-1,000

137
Shahsavan Jajim, Northwestern Iran, 
c. 1870, 7 ft. x 5 ft. 4 in.
$1,500-1,800

138
Complete Pair of Reverse Soumak 
Bags, Caucasus, late 19th century, 2 
ft. 10 in. x 1 ft. 2 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$800-1,200

139
Pair of Shahsavan Soumak Bags, 
Northwestern Iran, c. 1900, each 15 
in. x 12 in.
$300-400

140
Northwest Persian Runner, Iran, c. 
1870, 15 ft. 11 in. x 3 ft. 1 in.
$2,000-2,500

141
Bakshaish Long Rug, Northwestern 
Persia, c. 1880, 11 ft. 9 in. x 3 ft. 7 in.
$2,000-2,500

142
Serab Runner, Northwestern Iran, c. 
1920, 11 ft. x 3 ft. 6 in.
$800-1,200

143
Northwest Persian Rug, Iran, c. 1900, 
6 ft. 10 in. x 4 ft. 7 in.
$1,500-1,800

144
Heriz Rug, Northwestern Iran, c. 1900, 
6 ft. 3 in. x 4 ft. 10 in.
$1,500-1,800

145
Bakshaish Rug, Northwestern Iran, c. 
1900, 6 ft. 6 in. x 4 ft. 8 in.
$1,500-1,800

146
Antique Heriz Rug, Northwestern Iran, 
c. 1910, 6 ft. 6 in. x 4 ft. 9 in.
$1,200-1,500

147
Souj Baluk Rug, Northwestern Iran, c. 
1850, 6 ft. 9 in. x 3 ft. 10 in.
$1,000-1,500
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148
Souj Baluk Rug, Northwestern Iran, c. 
1880, 10 ft. 4 in. x 5 ft. 4 in.
$1,500-1,800

149
Antique Hamadan Sampler, Iran, c. 
1900, 7 ft. 5 in. x 3 ft. 9 in.
$1,000-1,200

150
Bidjar Sampler, Northwestern Persia, 
late 19th century, 4 ft. x 2 ft. 7 in.
$2,500-3,000

151
Gorevan Heriz Carpet, Northwestern 
Iran, c. 1920, 12 ft. 8 in. x 9 ft.
$3,000-3,500

152
Heriz Carpet, Northwestern Iran, c. 
1900, 10 ft. 11 in. x 8 ft.
$3,000-4,000

153
Serapi Carpet, Northwestern Iran, c. 
1890, 11 ft. 5 in. x 8 ft. 9 in.
$6,000-8,000

154
Serapi Carpet, Northwestern Iran, c. 
1900, 15 ft. 7 in. x 9 ft. 4 in.
$10,000-12,000

155
Heriz Carpet, Northwestern Iran, c. 
1910, 11 ft. x 8 ft. 9 in.
$3,000-4,000

156
Antique Serapi Carpet, Northwestern 
Iran, late 19th century, 11 ft. 8 in. x 8 
ft. 11 in.
$10,000-12,000

157
Heriz Carpet, Northwestern Iran, c. 
1910, 12 ft. 10 in. x 9 ft. 11 in.
$3,000-4,000

158
Antique “Sennabaf” Serapi Carpet, 
Northwestern Iran, late 19th century, 
11 ft. 7 in. x 8 ft. 11 in.
$8,000-10,000

159
Qashqai Rug, Southwestern Iran, late 
19th century, 8 ft. 6 in. x 4 ft. 8 in.
$1,200-1,500

160
Luri Rug, Southwestern Iran, c. 1910, 
9 ft. 2 in. x 5 ft. 9 in.
$400-600

161
Luri Carpet, Western Iran, c. 1900, 7 
ft. 5 in. x 6 ft. 5 in.
$1,500-1,800

162
Qashqai Rug, Southwestern Iran, late 
19th century, 8 ft. 4 in. x 4 ft. 8 in.
$3,000-4,000

163
Bakhtiari “Khan” Carpet, 
Southwestern Iran, c. 1900, 12 ft. 6 in. 
x 6 ft. 9 in.
$3,000-4,000

164
Bidjar Long Rug, Iran, c. 1900, 10 ft. 
7 in. x 4 ft. 7 in.
$1,200-1,500

165
Bidjar Carpet, Iran, late 19th century, 
with “Harshang” design, wool 
foundation, 18 ft. 5 in. x 11 ft.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$10,000-12,000

166
Bidjar Gallery Carpet, Northwestern 
Persia, late 19th century, 16 ft. 7 in. x 
6 ft. 5 in.
$3,000-4,000

167
Antique Bidjar Gallery Carpet, Iran, c. 
1890, 15 ft. 2 in. x 6 ft. 9 in.
$6,000-7,000

168
Sarouk Carpet, Iran, c. 1920, 18 ft. x 
11 ft. 9 in.
$4,000-6,000

169
Lavar Kerman Carpet, Eastern Iran, c. 
1920, 18 ft. x 10 ft. 9 in.
$6,000-8,000

170
“Hajalili” Tabriz Carpet, Northwestern 
Iran, c. 1890, 12 ft. 5 in. x 9 ft. 3 in.
$8,000-10,000

171
Silk Hereke Carpet, Turkey, c. 1920, 
15 ft. 1 in. x 10 ft. 7 in.
$15,000-18,000

172
Sivas Carpet, Central Anatolia, c. 
1910, 15 ft. 5 in. x 10 ft.
$4,000-5,000

173
Isphahan Carpet, Iran, c. 1970, silk 
foundation and silk highlights, 9 ft. 11 
in. x 7 ft.
$4,000-5,000

174
Isphahan Carpet, Central Persia, 
mid-20th century, silk foundation, 440 
knots/square inch, 13 ft. 4 in. x 9 ft. 
3 in.
$8,000-10,000

175
Antique Sarouk Prayer Rug, Iran, 
c. 1880, wool pile with silk highlights, 
approximately 360 knots/square inch, 
5 ft. 10 in. x 4 ft. 4 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$2,000-2,500

176
Antique Fereghan Sarouk Carpet, 
Iran, c. 1890, with a “Meditation” 
design, 9 ft. 6 in. x 6 ft. 7 in.
$3,000-3,500

177
Tabriz Silk Prayer Rug, Iran, c. 1890, 
5 ft. 5 in. x 4 ft. 1 in.
$5,000-6,000

178
Antique Tabriz Silk Rug, 
Northwestern Iran, late 19th century, 5 
ft. 6 in. x 4 ft. 3 in.
$7,000-8,000

179
Isphahan Rug, Iran, c. 1910, with 
“Tree of Life” design, 7 ft. x 4 ft. 7 in.
$4,000-5,000
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180
Isphahan Rug, Iran, c. 1930, possibly 
Serafian, multicolored silk foundation, 
784 knots/square inch, 7 ft. 4 in. x 4 
ft. 11 in.
$3,000-4,000

181
Isphahan Rug, Iran, c. 1920, silk 
foundation, 7 ft. 4 in. x 5 ft.
$2,000-2,500

182
Silk Qum Rug, Iran, c. 1950, 6 ft. 10 
in. x 4 ft. 6 in.
$2,200-2,500

183
Sarouk Prayer Mat, Iran, c. 1920, 2 ft. 
5 in. x 2 ft.
$300-350

184
Bidjar Mat, Iran, c. 1920, 2 ft. 3 in. x 
2 ft. 4 in.
$300-500

185
Pair of “Souf” Sarouk Mats, Iran, c. 
1920, 2 ft. 5 in. x 2 ft. and 2 ft. 7 in. x 
2 ft. 1 in.
$600-800

186
Josan Sarouk Mat, Iran, c. 1920, 2 ft. 
3 in. x 2 ft. 7 in.
$200-300

187
Four Safavid Rug Fragments, Iran, 
16th/17th century, largest 3 ft. 7 in. x 
2 ft. 6 in.
$800-1,000

188
Indo-Tabriz Carpet, India, c. 1910, 18 
ft. x 12 ft. 3 in.
$8,000-10,000

189
Amritsar Carpet, India, c. 1900, 15 ft. 
10 in. x 10 ft. 10 in.
$5,000-6,000

190
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1875, 5 ft. 
10 in. x 5 ft. 10 in.

Provenance:  Purchased from the 
collection of the Valentine Museum, 
Richmond, Virginia.
$400-500

191
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1830, 5 ft. 4 
in. x 5 ft. 2 in.
$600-800

192
Moon Shawl, Eastern Iran, c. 1850, 6 
ft. 5 in. x 6 ft. 8 in.
$1,000-1,500

193
Shawl Coat, Kashmir, c. 1830, with 
silk lining, 3 ft. 11 in. x 4 ft. 2 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$1,000-1,500

194
Long Shawl, Kashmir, c. 1850, 10 ft. 4 
in. x 4 ft. 8 in.
$1,500-1,800

195
Mounted Shawl End Panel, Kashmir, 
c. 1815, 1 ft. 3 in. x 4 ft. 3 in.
$1,000-1,200

196
Sikh Period Long Shawl, Kashmir, c. 
1830, 10 ft. x 4 ft. 4 in.
$1,500-1,800

197
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1835, 5 ft. 7 
in. x 5 ft. 6 in.
$800-1,000

198
Long Shawl, Kashmir, c. 1840, 10 ft. 
x 4 ft. 7 in.
$1,500-1,800

199
Long Shawl, Kashmir, c. 1830, 10 ft. 2 
in. x 4 ft. 2 in.
$800-1,200

200
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1870, 6 ft. 5 
in. x 6 ft. 5 in.
$1,000-1,200

201
Two Indian Embroidered Fragments, 
18th century, silk on cotton, for the 
European market, 30 in. x 50 in. and 
24 in. x 53 in.
$800-1,000

202
Ikat Panel, Central Asia, early 20th 
century, 6 ft. 8 in. x 5 ft. 7 in.
$300-400

203
Uzbek Felt Runner, Central Asia, c. 
1900, 8 ft. 10 in. x 3 ft. 6 in.
$300-400

204
Fourteen Caps, Central Asia, early 
20th century.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

205
Three Needlepoint Belts, Uzbekistan, 
early 20th century, lg. 34, 32, 26 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$700-900

206
Twelve Turkoman Objects, Central 
Asia, early 20th century.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

207
Turkoman Flatwoven Horse Blanket, 
Central Asia, early 20th century, 3 ft. 6 
in. x 4 ft. 3 in.
$300-400

208
Three Lakai “Ilguch,” Central Asia, 
late 19th/early 20th century, 26 in. x 18 
in.; 23 in. x 13 in.; and 21 in. x 12 in.
$600-800
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209
Three Lakai Embroideries, 
Uzbekistan, late 19th/early 20th 
century, a panel and two segusha, 4 ft. 
7 in. x 1 ft. 5 in.; 33 in. x 33 in.; and 28 
in. x 28 in.
$400-500

210
Two Karakalpak Kiymeshek (Veils), 
Central Asia, late 19th/early 20th 
century, silk embroidery on wool and 
silk embroidery on cotton, 16 in. x 30 
in. and 18 in. x 20 in. x 27 in.
$300-400

211
Pair of Uzbek Boots and Silk Ikat 
Chapan, Central Asia, late 19th 
century, the chapan height 4 ft. 6 in., 
width to sleeve hems 5 ft. 8 in.
$400-500

212
Beshir Carpet, Central Asia, c. 1870, 
15 ft. 7 in. x 7 ft. 8 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$3,000-4,000

213
Ersari Engsi, Central Asia, c. 1870, 6 
ft. 5 in. x 4 ft. 9 in.
$1,000-1,500

214
Ersari Chuval, Central Asia, c. 1880, 3 
ft. x 5 ft. 3 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$600-800

215
Tekke Chuval, Central Asia, c. 1870, 2 
ft. 1 in. x 3 ft. 7 in.
$600-800

216
Tekke Main Carpet, Central Asia, late 
19th century, 10 ft. 3 in. x 5 ft. 8 in.
$800-1,200

217
Two Yomud Chuvals, Central Asia, 
late 19th century, 2 ft. 7 in. x 4 ft. 3 in. 
and 2 ft. 5 in. x 3 ft. 9 in.
$800-1,000

218
Yomud Torba Face, Central Asia, c. 
1890, 1 ft. 6 in. x 3 ft. 3 in.
$300-500

219
Chaudor Engsi, Central Asia, c. 1850, 
5 ft. 2 in. x 4 ft. 2 in.
$500-600

220
Yomud Main Carpet, Central Asia, late 
19th century, 9 ft. 6 in. x 6 ft. 2 in.
$1,500-2,000

221
Moroccan Pieced and Applique 
Saph Wall Hanging, late 19th century, 
7 ft. 5 in. x 11 ft. 4 in.
$800-1,000

222
Mounted Moroccan Embroidery 
Fragment, early 19th century, 2 ft. 2 in. 
x 2 ft. 7 in.
$600-800

223
Greek Island Embroidery, Kos, c. 
1700, 2 ft. 9 in. x 1 ft. 7 in.
$400-600

224
Greek Island Embroidered 
Fragment, Crete, 18th century, 8 in. 
x 22 in.
$300-400

225
Pair of Epirus Bolster Covers, 
Greece, c. 1820, each 3 ft. 9 in. x 1 
ft. 7 in.

Provenance:  The Roderick Taylor 
Collection.

Literature:  Roderick Taylor, Embroidery 
of the Greek Islands, 1998, illus. p. 
133.
$800-1,000

226
Four Panels from a Greek Island Bed 
Curtain, Rhodes, c. 1700, 10 ft. 3 in. 
x 4 ft. 3 in.

Note:  For a similar piece, see 
Embroidery of the Greek Islands, by 
Roderick Taylor, 1998, p. 56.
$800-1,000

227
Balkan Embroidered Dress, 
Macedonia, 19th century, 4 ft. 3 in. x 
3 ft. 10 in.
$600-800

228
Khayamiya Tent Panel, Egypt, early 
20th century, applique decoration, 8 ft. 
6 in. x 6 ft. 8 in.
$600-800

229
Khayamiya Tent Panel, Egypt, early 
20th century, applique decoration, 8 ft. 
6 in. x 6 ft. 8 in.
$600-800

230
Khayamiya Tent Panel, Egypt, early 
20th century, applique decoration, 8 ft. 
4 in. x 4 ft. 10 in.
$500-700

231
Khayamiya Tent Panel, Egypt, early 
20th century, applique decoration, 8 ft. 
5 in. x 6 ft. 9 in.
$600-800

232
Appliqued Pillow (Yastik), Syria or 
Egypt, late 19th century, 2 ft. 8 in. x 1 
ft. 4 in.
$600-800

233
Lebanese Flatweave Long Rug, c. 
1920, 9 ft. 1 in. x 2 ft. 10 in.
$300-400

234
Bergama Prayer Rug, Western 
Turkey, late 19th century, 4 ft. 8 in. x 
3 ft.
$600-800

235
West Anatolian Yastik, Turkey, 19th 
century, 3 ft. x 2 ft.
$400-600

236
Two Yastiks, Eastern Anatolia, late 
19th century, 3 ft. 5 in. x 2 ft. 2 in. and 
3 ft. x 1 ft. 9 in.
$600-800
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237
Two Anatolian Yastiks, Turkey, 19th 
century, 2 ft. 8 in. x 1 ft. 10 in. and 2 ft. 
8 in. x 2 ft. 2 in.
$600-800

238
Kirshehir Prayer Rug, Central Turkey, 
c. 1870, 6 ft. 2 in. x 4 ft. 1 in.
$800-1,000

239
Mudjar Prayer Rug, Central Anatolia, 
c. 1850, 5 ft. 4 in. x 4 ft. 1 in.
$1,500-1,800

240
Karapinar Rug Fragment, Central 
Anatolia, 18th century, (mounted), 4 ft. 
6 in. x 3 ft.
$1,000-1,200

241
Konya Prayer Rug, Central Turkey, c. 
1850, 4 ft. 7 in. x 4 ft. 5 in.
$800-1,200

242
Kilim Fragment, Turkey, 19th century, 
4 ft. 7 in. x 2 ft. 10 in.
$400-600

243
Konya Long Rug, Central Turkey, c. 
1850, 10 ft. 8 in. x 4 ft. 1 in.
$500-700

244
West Anatolian Jajim Fragment, 
Turkey, c. 1880, 7 ft. 3 in. x 6 ft. 10 in.
$600-800

245
Antique Ushak Rug, Western Turkey, 
c. 1900, 5 ft. x 5 ft. 3 in.
$1,500-1,800

246
East Anatolian Rug, Turkey, c. 1870, 
7 ft. 8 in. x 4 ft. 7 in.
$1,000-1,200

247
East Anatolian “Saf” Panel, Turkey, 
late 19th century, 2 ft. 8 in. x 4 ft. 6 in.
$400-600

248
Yoruk Rug, Turkey, late 19th century, 5 
ft. 11 in. x 2 ft. 8 in.
$600-800

249
Bakhtiari Rug, Southern Persia, c. 
1900, wool foundation, 6 ft. 8 in. x 3 
ft. 9 in.
$1,200-1,500

250
Sewan Kazak Rug, Southern 
Caucasus, c. 1870, 7 ft. 5 in. x 5 ft. 
6 in.
$1,500-1,800

251
Kazak Rug, Southern Caucasus, late 
19th century, 6 ft. 8 in. x 4 ft. 6 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,000-1,200

252
Kazak Rug, Caucasus, c. 1900, 7 ft. 1 
in. x 5 ft. 3 in.
$2,500-3,000

253
Kazak Prayer Rug, Southern 
Caucasus, c. 1880, dated 1297, 6 ft. 
x 4 ft. 2 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$1,200-1,500

254
Kazak Rug, Southern Caucasus, late 
19th century, 7 ft. 4 in. x 4 ft. 1 in.
$1,500-1,800

255
Kazak Rug, Caucasus, c. 1900, 7 ft. 6 
in. x 4 ft. 10 in.
$800-1,000

256
Kazak Rug, Caucasus, c. 1870, 6 ft. 
10 in. x 3 ft. 10 in.
$1,000-1,500

257
Armenian Kazak, Caucasus, c. 1910, 
8 ft. 1 in. x 5 ft.
$800-1,200

258
Kazak Rug, Southern Caucasus, early 
20th century, 6 ft. 2 in. x 4 ft. 11 in.
$1,000-1,200

259
Kazak Rug, Caucasus, c. 1900, 5 ft. 
6 in. x 4 ft.
$1,200-1,800

260
Karabagh Rug, Southern Caucasus, 
c. 1880, 5 ft. 11 in. x 4 ft.
$600-800

261
Lori Pembak Kazak, Southern 
Caucasus, c. 1910, 6 ft. 9 in. x 4 ft. 
4 in.
$800-1,000

262
Kazak Rug, Caucasus, c. 1880, 8 ft. 3 
in. x 4 ft. 8 in.
$300-500

263
Sewan Kazak, Southern Caucasus, c. 
1900, 7 ft. x 4 ft. 6 in.
$1,000-1,200

264
Kazak Saddle Cover, Southern 
Caucasus, c. 1910, 2 ft. 1 in. x 2 ft.
$600-800

265
Shirvan Mat, Southern Caucasus, c. 
1890, with a “Karagashli” design, 2 ft. 
6 in. x 2 ft. 3 in.
$500-700

266
Antique Karadja Carpet, 
Northwestern Iran, c. 1900, 12 ft. 4 in. 
x 9 ft. 3 in.
$4,000-5,000

267
Shirvan Prayer Rug, Southern 
Caucasus, 1886, dated 1304, 4 ft. 8 in. 
x 3 ft. 6 in.
$1,000-1,200

268
Shirvan Rug, Caucasus, c. 1880, 4 ft. 
9 in. x 4 ft. 2 in.
$1,000-1,200
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269
Kuba Rug, Northern Caucasus, late 
19th century, 6 ft. x 4 ft. 1 in.
$1,500-1,800

270
Shirvan Prayer Rug, Caucasus, c. 
1900, 4 ft. 4 in. x 3 ft. 8 in.
$800-1,000

271
Kuba Rug, Caucasus, late 19th 
century, 5 ft. 9 in. x 3 ft. 9 in.
$1,200-1,500

272
Moghan Rug, Southern Caucasus, c. 
1900, 5 ft. 4 in. x 3 ft. 9 in.
$800-1,200

273
Shirvan Rug, Southern Caucasus, c. 
1870, 4 ft. 3 in. x 2 ft. 11 in.
$600-800

274
Shirvan Rug, Caucasus, c. 1900, 5 ft. 
9 in. x 4 ft. 2 in.
$1,000-1,200

275
Shirvan Prayer Rug, Southern 
Caucasus, c. 1900, 4 ft. x 2 ft. 10 in.
$800-1,200

276
Shirvan Rug, Caucasus, c. 1880, 5 ft. 
x 3 ft. 3 in.
$1,000-1,200

277
Kuba Rug, Caucasus, c. 1880, 4 ft. 7 
in. x 3 ft. 3 in.
$600-800

278
Northwest Persian Prayer Rug, Iran, 
dated 1936, 5 ft. 2 in. x 3 ft. 1 in.
$600-800

279
Afshar Soumak Rug, Southwestern 
Iran, early 20th century, 6 ft. 8 in. x 4 
ft. 7 in.
$400-600

280
Akstafa Prayer Rug, Caucasus, c. 
1900, 5 ft. 10 in. x 2 ft. 9 in.
$800-1,200

281
Seichour Kuba Rug, Caucasus, c. 
1900, 5 ft. 5 in. x 3 ft. 5 in.
$300-500

282
Derbend Long Rug, Caucasus, c. 
1900, 13 ft. 6 in. x 5 ft. 4 in.
$1,200-1,500

283
Shirvan Rug, Eastern Caucasus, 20th 
century, with “Perepedil” design, 4 ft. 
10 in. x 3 ft. 9 in.
$300-400

284
Kuba Rug, Northern Caucasus, c. 
1900, with “Lesghi Star” design, 5 ft. 1 
in. x 3 ft. 7 in.
$400-600

285
Kuba Carpet, Northern Caucasus, c. 
1909, dated 1327, 10 ft. 2 in. x 4 ft. 
6 in.
$1,200-1,500

286
Shirvan Kilim, Caucasus, c. 1900, 9 
ft. 5 in. x 4 ft.
$600-800

287
Shirvan Kilim, Caucasus, late 19th 
century, 7 ft. 6 in. x 4 ft. 8 in.
$700-900

288
Shahsavan Kilim, Northwestern 
Persia, c. 1900, with cotton highlights, 
10 ft. 3 in. x 6 ft.
$800-1,000

289
Shahsavan Flatweave Carpet, 
Northwestern Persia, late 19th century, 
9 ft. 9 in. x 6 ft. 6 in.
$800-1,000

290
Shahsavan Jajim, Northwestern Iran, 
c. 1900, 8 ft. 7 in. x 4 ft. 10 in.
$400-600

291
Shahsavan Cover, Northwestern Iran, 
c. 1905, dated 1323, 6 ft. 4 in. x 2 ft. 
9 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$400-600

292
Shahsavan Embroidered Panel, 
Northwestern Iran, c. 1900, 2 ft. 7 in. 
x 3 ft.
$300-400

293
Three Shahsavan Soumak 
Saddlebags, Northwestern Iran, 19th 
and early 20th century, 28 in. x 10 in.; 
27 in. x 9 in.; and 20 in. x 7 in.
$800-1,000

294
Shahsavan Soumak Bagface, 
Northwestern Iran, c. 1900, with four 
rows of botehs and cotton highlights, 2 
ft. 2 in. x 1 ft. 9 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

295
Pair of Shahsavan Soumak 
Bagfaces, Northwestern Iran, c. 1880, 
22 in. x 20 in. and 20 in. x 20 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$600-800

296
Shahsavan Soumak Bagface, 
Northwestern Iran, c. 1880, 19 in. x 
19 in.
$300-400

297
Shahsavan Soumak Bag Face, 
Northwestern Iran, c. 1870, dated 
1287, 1 ft. 7 in. x 2 ft. 6 in.
$400-600

298
Three Shahsavan Mafrashes, 
Northwestern Iran, c. 1900, 15 in. x 36 
in. x 18 in.; 15 in. x 39 in. x 21 in.; and 
17 in. x 41 in. x 21 in.
$800-1,000

299
Shahsavan Soumak Mafrash 
Fragment, Northwestern Iran, c. 1880, 
1 ft. x 3 ft.
$200-300

300
Bakshaish Rug, Northwestern Iran, c. 
1920, 3 ft. 10 in. x 2 ft. 11 in.
$200-300
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301
Northwest Persian Bagface, Iran, c. 
1880, 21 in. x 26 in.
$400-500

302
Karadja Rug, Heriz area, Iran, c. 1920, 
3 ft. 5 in. x 4 ft. 6 in.
$600-800

303
Bidjar Rug, Iran, late 19th century, 3 ft. 
9 in. x 2 ft. 10 in.
$600-800

304
Northwest Persian Rug, mid-19th 
century, 5 ft. 10 in. x 3 ft. 8 in.
$400-600

305
Northwest Persian Runner, Iran, mid-
19th century, 9 ft. 5 in. x 3 ft. 2 in.
$600-800

306
Serab Long Rug, Northwestern Iran, 
c. 1874, dated 1291, 7 ft. 5 in. x 3 ft. 
8 in.
$800-1,200

307
Antique Serab Runner, Northwestern 
Persia, c. 1890, 13 ft. 10 in. x 3 ft. 6 in.
$400-600

308
Serab Runner, Northwestern Iran, c. 
1900, 10 ft. 7 in. x 3 ft. 8 in.
$800-1,000

309
Souj Baluk Rug, Northwestern Iran, c. 
1850, 8 ft. 4 in. x 4 ft. 3 in.
$600-800

310
Northwest Persian Long Rug, late 
19th century, 14 ft. 5 in. x 4 ft. 10 in.
$1,500-1,800

311
Heriz Runner, Northwestern Iran, c. 
1910, 13 ft. 9 in. x 3 ft. 3 in.
$800-1,200

312
Sixteen Rug and Textile Catalogs, 
including Eberhart and Ulrike 
Herrmann, Asiatische Teppich- und 
Textilkunst, Munich, 1989-92, vol. 
1-4; Eberhart Herrmann, Seltene 
Orienttepiche, 1980-88, vol. 3-10; 
and four exhibition catalogs by Peter 
Bausback, Antike Orientalische 
Knüpfkunst, 16-26 October 1976, 
14-24 October 1977, 28 April-27 May 
1978, and 12-21 October 1979.
$600-800

313
Kirchheim, Heinrich, Orient Stars: 
A Carpet Collection, Stuttgart: E.H. 
Kirchheim, 1993.
$200-300

314
Approximately 178 Hali Magazines, 
including volume 1, no. 3 and 4; 
volume 2, no. 1-4; and volume 3, no. 
1-4; indices for 1978-1995 and 1996-
2000, and many other issues from 
1978 through Spring 2016.
$600-800

315
Twenty Rug Books and Catalogs, 
including Ulrich Schurmann, Caucasian 
Rugs, 1990, and David Black and Clive 
Loveless, Woven Gardens, 1979.
$400-600

316
Twenty-seven Rug Books and 
Catalogs, including James Ballard, 
The Ballard Collection of Oriental Rugs, 
1924, Serare Yetkin, Early Caucasian 
Carpets in Turkey, 1978, and Dennis 
Dodds, Oriental Rugs from Atlantic 
Collections, 1996.
$400-600

317
Seventeen Rug Books and Catalogs, 
including Charles Grant Ellis, Oriental 
Carpets from the Philadelphia Museum 
of Art, 1988, and Gigi Pagnano, L’Arte 
Del Tappeto, 1983.
$400-600

318
Bogolubow, Andre, Tapisseries de 
l’Asie centrale faisant partie de la 
collection reunie par A. Bogolubow, 
St. Petersburg: Manufacture des 
Papier de l’Etat, 1908, complete with 
forty-three plates, thirty-six in color, 
together with French and Russian 
versions of the text and a full two-page 
map loosely inserted, all held in original 
portfolio, portfolio approx. 27 1/2 x 20 
1/2 in.
$1,200-1,500

319
Silk Long Shawl, France, probably 
Lyons, c. 1820, 9 ft. x 4 ft. 6 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$700-900

320
European Long Shawl, c. 1850, 
“Blumeck Zeisel,” 10 ft. 6 in. x 5 ft. 1 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

321
French Long Shawl, c. 1830, 10 ft. x 
4 ft. 10 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$400-600

322
European Square Shawl, c. 1850, 5 
ft. 3 in. x 5 ft. 4 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$100-300

323
European Long Shawl, c. 1860, open 
black center with elaborate end panels, 
11 ft. 1 in. x 5 ft. 6 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

324
European Square Shawl, c. 1850, 
open ivory field, 5 ft. 7 in. x 5 ft. 8 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$100-300

325
European Long Shawl, c. 1850, 
printed design on fine wool, 11 ft. 2 in. 
x 5 ft. 2 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$200-400

326
European Square Shawl, Austria, c. 
1850, 5 ft. 7 in. x 5 ft. 6 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$200-400
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327
European Printed Long Shawl, c. 
1850, pashmina, 11 ft. 5 in. x 5 ft. 5 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

328
European Long Shawl, c. 1850, 10 ft. 
6 in. x 5 ft. 3 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

329
European Square Shawl, c. 1820, 5 
ft. 1 in. x 4 ft. 9 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

330
European Long Shawl, c. 1830, 8 ft. 
6 in. x 4 ft. 5 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$400-600

331
European Long Shawl, c. 1850, 
extremely fine weave, 11 ft. 6 in. x 5 
ft. 4 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

332
European Long Shawl, c. 1860, with 
eight-panel center, 11 ft. 1 in. x 5 ft. 
5 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

333
Square Shawl, France, c. 1830, 4 ft. 4 
in. x 4 ft. 1 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$500-700

334
European Long Shawl, c. 1860, 11 ft. 
1 in. x 5 ft. 4 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$200-400

335
French Cummerbund, c. 1850, 8 ft. 6 
in. x 1 ft. 9 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$100-300

336
Five European Shawls, mid-19th 
century, 10 ft. 6 in. x 5 ft. 3 in.; 10 ft. 3 
in. x 5 ft. 3 in.; 10 ft. 1 in. x 5 ft. 3 in.; 
4 ft. 10 in. x 5 ft. 2 in.; and 5 ft. 2 in. x 
5 ft. 3 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$800-1,000

337
European “Moon” Shawl, France, c. 
1840, 5 ft. 3 in. x 5 ft. 3 in.
$600-800

338
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1875, 6 ft. 
x 6 ft.

Literature:  Shawls of the East from 
Kerman to Kashmir, Parviz Nemati, 
2003, plate 29, pp. 256, 309.
$800-1,000

339
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1850, 5 ft. 7 
in. x 5 ft. 4 in.

Literature:  For a similar example 
please see Shawls of the East from 
Kerman to Kashmir, Parviz Nemati, 
2003, plate 41, p. 319.
$1,000-1,200

340
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1840, 5 ft. 
10 in. x 6 ft. 2 in. 

Literature:  For similar examples please 
see The Kashmir Shawl and its Indo-
French Influence, Frank Ames, 1997, 
plate 172, p. 357; Woven Masterpieces 
of Sikh Heritage, Frank Ames, 1997, 
plate 107, p. 157; and Shawls of the 
East from Kerman to Kashmir, Parviz 
Nemati, 2003, p. 275, plate 41, pp. 
313, 319.
$1,200-1,500

341
Kani Fabric Shawl, Kashmir, c. 1840, 
5 ft. 6 in. x 3 ft. 8 in.
$1,000-1,200

342
Persian Striped Shawl Fragment, 
Iran, c. 1850, 3 ft. 3 in. x 3 ft. 7 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$100-200

343
Embroidered “Moon” Shawl, 
Kashmir, 19th century, 5 ft. x 4 ft.
$400-600

344
Two Early Shawl Fragments, Kashmir, 
early to mid-19th century, 4 ft. 3 in. x 3 
ft. 5 in. and 2 ft. 2 in. x 1 ft. 6 in.
$800-1,000

345
Khantraz Panel, Eastern Iran, c. 1860, 
alternating stripes with paired birds, 21 
in. x 43 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

346
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1840, 6 ft. 1 
in. x 5 ft. 8 in.
$400-600

347
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1860, 
extremely fine weave, with original 
19th century import tag, 6 ft. 4 in. x 6 
ft. 2 in.
$600-800

348
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1875, 6 ft. 3 
in. x 6 ft. 4 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$300-500

349
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1870, 6 ft. 
x 6 ft.
$800-1,000

350
Rumal Shawl, Kashmir, c. 1875, 6 ft. 3 
in. x 6 ft. 3 in.
$800-1,000

351
Hereke Silk Prayer Rug, Turkey, mid-
20th century, 4 ft. 5 in. x 3 ft. 1 in.
$400-500
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352
Hereke Silk Prayer Rug, Turkey, mid-
20th century, 3 ft. 4 in. x 2 ft. 5 in.
$300-400

353
Isphahan Rug, Iran, c. 1950, silk 
foundation, 5 ft. x 3 ft. 6 in.
$600-800

354
Senneh Rug, Iran, c. 1900, 6 ft. 4 in. 
x 4 ft. 6 in.
$400-600

355
Antique Senneh Kilim, Western Iran, 
19th century, 6 ft. 2 in. x 4 ft. 2 in.
$1,500-2,000

356
Antique Senneh Kilim, Iran, c. 1870, 
6 ft. 8 in. x 4 ft. 4 in.
$1,000-1,500

357
Tabriz Rug, Northwestern Iran, late 
19th century, 5 ft. 7 in. x 4 ft. 3 in.
$1,000-1,200

358
Antique Malayer Sarouk Rug, 
Western Iran, c. 1900, 6 ft. 7 in. x 4 
ft. 5 in.
$1,200-1,500

359
Antique Sarouk Rug, Iran, c. 1910, 6 
ft. 8 in. x 4 ft. 4 in.
$1,000-1,200

360
Fereghan Sarouk Rug, Iran, c. 1890, 
6 ft. 6 in. x 4 ft. 4 in.
$1,500-1,800

361
Bidjar Rug, Western Iran, c. 1910, 7 ft. 
x 4 ft. 7 in.
$800-1,200

362
Pair of Heriz Prayer Rugs, 
Northwestern Persia, c. 1950, 5 ft. x 3 
ft. 4 in. and 4 ft. 9 in. x 3 ft. 3 in.
$800-1,000

363
Malayer Runner, Iran, c. 1900, 9 ft. 1 
in. x 3 ft. 4 in.
$1,600-1,800

364
Senneh Saddle Cover, Western Iran, 
c. 1850, 2 ft. 10 in. x 3 ft. 2 in.
$400-600

365
Bakhtiari Rug, Southwestern Iran, c. 
1930, 7 ft. 4 in. x 4 ft. 11 in.
$600-800

366
Bakhtiari Rug, Southwestern Iran, c. 
1900, with “weeping willow” design, 5 
ft. 9 in. x 5 ft.
$800-1,000

367
Afshar Rug, Southwestern Iran, c. 
1930, 6 ft. 3 in. x 5 ft.
$600-800

368
Afshar Rug, Southwestern Iran, c. 
1920, 5 ft. 3 in. x 4 ft. 2 in.
$600-800

369
Bakhtiari Rug, Southwestern Iran, c. 
1920, 6 ft. 5 in. x 4 ft. 10 in.
$400-500

370
Luri Rug, Western Iran, c. 1920, 7 ft. 5 
in. x 5 ft. 4 in.
$1,000-1,500

371
Pair of Qashqai Bags, Southwestern 
Iran, c. 1900, approx. 1 ft. 10 in. x 1 ft. 
10 in. and 1 ft. 9 in. x 1 ft. 9 in.
$800-1,000

372
Two Southwest Persian Small Bags 
(Pushti), Iran, early 20th century, 11 in. 
x 11 in. and 12 in. x 12 in.
$400-500

373
Pair of Luri Bagfaces, Southwestern 
Iran, c. 1900, each 2 ft. x 2 ft. 5 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$400-500

374
Luri Bagface, Western Iran, 1870, 
mounted, 2 ft. 4 in. x 2 ft. 2 in.
$800-1,000

375
Bakhtiari “Shepherd’s” Jacket, 
Southwestern Iran, 19th century, 2 ft. 7 
in. x 2 ft. 9 in.

Literature:  John Gillow, Textiles of the 
Islamic World, 2010, p. 170.
$600-800

376
Bakhtiari Soumak Bagface, 
Southwestern Iran, late 19th century, 1 
ft. 3 in. x 1 ft. 9 in.
$300-400

377
Two Kurdish Bagfaces, Western Iran, 
c. 1910, 2 ft. 7 in. x 3 ft. 10 in. and 2 ft. 
1 in. x 2 ft.
$400-600

378
Heriz Rug, Northwestern Iran, c. 1920, 
7 ft. x 4 ft. 5 in.
$400-600

379
Qashqai Kilim, Southwestern Iran, 
early 20th century, 7 ft. 9 in. x 4 ft. 11 
in.
$800-1,000

380
Gabbeh Rug, Southwestern Iran, c. 
1900, 6 ft. 10 in. x 4 ft. 2 in.
$600-800

381
Kurdish “Eye-Dazzler” Carpet, 
Western Iran, late 19th century, 7 ft. 7 
in. x 5 ft. 10 in.
$2,000-3,000

382
Baluch Rug, Eastern Iran, c. 1920, 5 
ft. 2 in. x 3 ft. 2 in.
$400-600

383
Baluch Rug, Northeastern Iran, c. 
1900, 4 ft. 8 in. x 3 ft.
$200-300
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384
Two Baluch Bagfaces, Eastern Iran, 
late 19th century, each 28 in. x 30 in.

Provenance:  A private New York City 
collection formed in the 1950s and 
1960s.
$500-700

385
Baluch Bag, Eastern Iran, late 19th 
century, 2 ft. 7 in. x 2 ft. 9 in.
$400-600

386
Two Baluch Rugs, possibly Eastern 
Iran, late 19th century, 5 ft. 8 in. x 2 ft. 
10 in. and 5 ft. 9 in. x 3 ft. 2 in.
$400-600

387
Baluch Runner, Northeastern Iran, late 
19th century, 10 ft. 9 in. x 2 ft. 7 in.
$300-400

388
Ersari Chuval, Central Asia, c. 1880, 3 
ft. x 5 ft. 4 in.
$300-400

389
Ersari Torba Face, Central Asia, c. 
1900, 1 ft. 8 in. x 3 ft. 8 in.
$300-500

390
Pair of Yomud Diah-Disluk, Central 
Asia, c. 1900, complete with tassels, 
both approx. 8 in. x 12 in.

Provenance:  The Arlene Cooper 
Collection.
$400-600

391
Tekke Main Carpet, Western 
Turkestan, c. 1880, 7 ft. 9 in. x 6 ft. 
2 in.
$1,500-1,800

392
Yomud Engsi, Central Asia, late 19th 
century, 4 ft. 8 in. x 4 ft. 3 in.
$1,200-1,500

393
Wangdon Runner, Tibet, 19th century, 
7 ft. 10 in. x 2 ft. 8 in.
$1,500-1,800

394
Three Tibetan Horse Decorations 
and Monk’s Hat, late 19th century, 10 
in. x 12 in.; 10 in. x 10 in.; and 9 in. x 
9 in.
$400-500

395
Tibetan Saddle Rug, early 20th 
century, 4 ft. 2 in. x 2 ft. 7 in.
$300-350

396
Tibetan Rug, early 20th century, 4 ft. 2 
in. x 2 ft. 2 in.
$300-400

397
Peking Chinese Carpet, c. 1900, 7 ft. 
1 in. x 8 ft. 6 in.
$1,000-1,200

398
Louis Philippe Aubusson Carpet, 
France, c. 1850, 12 ft. 9 in. x 11 ft. 3 
in.

Provenance:  Sotheby’s New York, 
October 31, 1997, Sale 7039, Lot 258.
$3,000-5,000

399
Silk “Hereke” Carpet, China, 20th 
century, 420 knots/square inch, 9 ft. x 
5 ft. 10 in.
$4,000-5,000

400
Mahal Carpet, Iran, c. 1920, 12 ft. 9 
in. x 10 ft. 4 in.
$600-800

401
Tabriz Carpet, Northwestern Iran, c. 
1920, 15 ft. 9 in. x 10 ft. 10 in.
$1,000-1,500

402
Malayer Carpet, Iran, c. 1900, 14 ft. 3 
in. x 10 ft. 11 in.
$1,200-1,500

403
Sarouk Carpet, Iran, c. 1920, 12 ft. 2 
in. x 9 ft.
$1,200-1,500

404
Kashan Carpet, Iran, c. 1920, 11 ft. 6 
in. x 8 ft. 10 in.
$800-1,000

405
Antique Ushak Kilim, Western Turkey, 
1890, 9 ft. x 11 ft.
$800-1,000

406
Bakshaish Carpet, Northwestern 
Persia, late 19th century, 13 ft. 6 in. x 
9 ft. 6 in. 

Provenance:  The Gillian Richardson 
Collection; proceeds to benefit the 
New England Rug Society.
$600-800

407
Gorevan Heriz Carpet, Iran, c. 1910, 
14 ft. 3 in. x 10 ft. 6 in.
$1,000-1,200

408
Heriz Carpet, Northwestern Iran, c. 
1920, 11 ft. 10 in. x 8 ft. 2 in.
$1,000-1,200

409
Heriz Carpet, Northwestern Iran, c. 
1910, 11 ft. 6 in. x 8 ft. 9 in.
$800-1,000

410
Antique Serapi Carpet, Northwestern 
Iran, c. 1900, 14 ft. 4 in. x 9 ft. 4 in.
$2,000-2,500

411
Kashan Carpet, Iran, c. 1930, 13 ft. 5 
in. x 10 ft. 2 in.
$2,000-2,500

412
Gorevan Heriz Carpet, Northwestern 
Iran, c. 1910, 11 ft. 9 in. x 9 ft. 11 in.
$3,000-3,500

413
Kashan Carpet, Iran, c. 1930, 11 ft. 6 
in. x 8 ft. 6 in.
$1,200-1,500

414
Bidjar Carpet, Western Iran, c. 1910, 
wool foundation, 12 ft. 2 in. x 7 ft. 8 in.
$3,000-3,500

415
Fereghan Carpet, Iran, late 19th 
century, 10 ft. 2 in. x 8 ft. 7 in.
$3,000-3,500
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416
Sarouk Carpet, Western Persia, 
second quarter 20th century, 17 ft. 6 
in. x 10 ft. 7 in.
$800-1,000

417
Kashan Carpet, Iran, early 20th 
century, 13 ft. 6 in. x 9 ft. 10 in.
$1,500-1,800

418
Kashan Carpet, Iran, c. 1940, 9 ft. 5 
in. x 7 ft. 7 in.
$1,200-1,500

419
Fereghan Carpet, Iran, c. 1910, 15 ft. 
6 in. x 6 ft. 6 in.
$600-800

420
Bidjar Carpet, Iran, late 19th century, 
wool foundation, 17 ft. 3 in. x 10 ft. 
10 in.
$2,000-2,500

421
Tabriz Carpet, Northwestern Iran, c. 
1920, 13 ft. 8 in. x 18 ft. 3 in.
$4,000-5,000

422
Ushak Carpet, Western Turkey, c. 
1930, 15 ft. 7 in. x 12 ft. 7 in.
$2,000-2,500

423
Ushak Carpet, Western Turkey, c. 
1900, 21 ft. 1 in. x 12 ft. 2 in.
$1,200-1,500

424
Ushak Carpet, Western Turkey, c. 
1900, 14 ft. 10 in. x 8 ft. 8 in.
$500-1,000

End of Sale 2942T
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Conditions of Sale
1.  Some of the lots in this sale are offered subject to a reserve. The reserve is a confidential minimum price agreed upon by the consignor and Skinner, Inc. below 
which the lot will not be sold. In most cases, the reserve will be set below the estimated range, but in no case will it exceed the estimates listed. A representative of 
Skinner, Inc. will execute such reserves by bidding for the consignor. In any event and whether or not a lot is subject to a reserve, the auctioneer may reject any bid or 
raise not commensurate with the value of such lot.

2.  All property is sold “as is,” and neither the auctioneer nor any consignor makes any warranties or representation of any kind or nature with respect to the property, 
and in no event shall they be responsible for the correctness, nor deemed to have made any representation or warranty, of description, genuineness, authorship, 
attribution, provenance, period, culture, source, origin, or condition of the property and no statement made at the sale, or in the bill of sale, or invoice or elsewhere shall 
be deemed such a warranty of representation or an assumption of liability.

3.  Except as provided in paragraph 1 above, the highest bidder as determined by the auctioneer shall be the purchaser. In the case of a disputed bid, the auctioneer 
shall have sole discretion in determining the purchaser and may also, at his or her election, withdraw the lot or reoffer the lot for sale.  The auctioneer shall have 
sole discretion to refuse any bid, or refuse to acknowledge any bidder. Any bidder that plans on spending in excess of $100,000 should make arrangements with the 
accounting department at least five (5) days in advance of the sale, as a deposit may be required to participate.

4.  All merchandise purchased must be paid for and removed from the premises the day of the auction. Skinner Inc. may impose, and the purchaser agrees to pay, a 
monthly interest charge of 1.5% of the purchase price of any lot or item lot not paid for within thirty-five (35) days of the date of sale.

Skinner, Inc. shall have no liability for any damage or loss to property left on its premises for more than three (3) days from the date of sale. If any property has not been 
removed within three (3) days from the date of sale, at the option of Skinner, Inc. (a) Skinner Inc., may impose, and the purchaser agrees to pay, a monthly storage 
charge of 1.5% of the purchase price of any lot or portion of a lot not removed within the three days, and/or (b) Skinner Inc. may place the merchandise in a subsequent 
auction, without Reserve, to be sold to the highest bidder, and after deducting the standard commission and any additional charges that may apply, remit the proceeds 
to the purchaser.

5.  Skinner accepts cash or check for payment.  Personal checks will be acceptable only if credit has been established with Skinner, Inc. or if a bank authorization has 
been received guaranteeing a personal check. Skinner, Inc. reserves the right to hold merchandise purchased by personal check until the check has cleared the bank. 
The purchaser agrees to pay Skinner, Inc. a handling charge of $25.00 for any check dishonored by the drawee.  Please contact Accounting for additional payment 
methods.  Skinner does not accept payment by credit card for merchandise purchases.

6.  If the purchaser breaches any of its obligations under these Conditions of Sale, including its obligation to pay in full the purchase price of all items for which it was 
the highest successful bidder, Skinner Inc. may exercise all of its rights and remedies under the law including, without limitation, (a) canceling the sale and applying any 
payments made by the purchaser to the damages caused by the purchaser’s breach, and/or (b) offering at public auction, without reserve, any lot or item for which the 
purchaser has breached any of its obligations, including its obligation to pay in full the purchase price, holding the purchaser liable for any deficiency plus all costs of 
sale.

7.  In no event will the liability of Skinner, Inc. to any purchaser with respect to any item exceed the purchase price actually paid by such purchaser for such item.

8.  Shipping is the responsibility of the purchaser. Upon request, our staff will provide the list of shippers who deliver to destinations within the United States and 
overseas. Some property that is sold at auction can be subject to laws governing export from the U.S., such as items that include material from some endangered 
species.  Import restrictions from foreign countries are subject to these same governing laws.  Granting of licensing for import or export of goods from local authorities 
is the sole responsibility of the buyer. Denial or delay of licensing will not constitute cancellation or delay in payment for the total purchase price of these lots. 

9.  Sales in Massachusetts, Florida, and New York are subject to the respective current sales taxes. Dealers, museums, and other qualifying parties may be exempt 
from sales tax upon submission of proper documentation.

10.  A premium equal to 23% of the final bid price up to and including $100,000, plus 20% of the final bid price from $100,001 up to and including $1,000,000, plus 
12% of the final bid price from $1,000,001 and over will be applied to each lot sold, to be paid by the buyer as part of the purchase price. 

11.  Bidding on any item indicates your acceptance of these terms and all other terms printed within, posted, and announced at the time of sale whether bidding in 
person, through a representative, by phone, by Internet, or other absentee bid.

12.  Skinner, Inc. and its consignors make no warranty or representation, express or implied, that the purchaser will acquire any copyright or reproduction rights to any 
lot sold. Skinner, Inc. expressly reserves the right to reproduce any image of the lots sold in this catalog. The copyright in all images, illustrations and written material 
produced by or for Skinner, Inc. relating to a lot, including the contents of this catalog, is, and shall remain at all times, the property of Skinner, Inc. and shall not be 
used by the purchaser, nor by anyone else, without our prior written consent.

13.  These conditions of sale shall be governed by the laws of the Commonwealth of Massachusetts (excluding the laws applicable to conflicts or choice of law). 
The buyer/bidder agrees that any suit for the enforcement of this agreement may be brought, and any action against Skinner in connection with the transactions 
contemplated by this agreement shall be brought, in the courts of the Commonwealth of Massachusetts or any federal court sitting therein. The bidder/buyer consents 
to the exclusive jurisdiction of such courts and waives objections that it may now or hereafter have to the venue of any such suit.

Revised January 21, 2015
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Directions to Skinner’s Boston Gallery/63 Park Plaza, Boston, MA 02116
617.350.5400
 

From the West:
Take the Massachusetts Turnpike to the Prudential/Copley exit located in the Prudential tunnel. Once on the exit ramp, stay in the right hand 
lane and follow the signs for Copley.  The ramp exits onto Stuart Street.  Drive straight through five sets of lights and take a left onto Charles 
Street South.  Take your first left off of Charles St. South onto Park Plaza.   Skinner is at 63 Park Plaza, one block up on the right.

From the South:
Take 93-N to Exit 20 for I-90 W toward Worcester. Follow signs for Chinatown/South Station. Bear left at the fork to continue towards Kneeland 
Street. Turn left onto Kneeland Street. Kneeland Street becomes Stuart Street. Turn right onto Charles Street South. Turn left onto Park Plaza. 
Skinner is at 63 Park Plaza, one block up on the right.

From Logan Airport:
Take the Ted Williams Tunnel. Take Exit 25 toward South Boston and bear left at the fork in the ramp. Bear right onto B St. Turn left onto 
Northern Ave which becomes Seaport Blvd. Turn left onto Surface Rd. Turn right onto Kneeland Street which becomes Stuart Street. Turn right 
onto Charles Street South. Turn left onto Park Plaza.  Skinner is at 63 Park Plaza, one block up on the right. 

From the North:
Take I-93 South towards Boston.  Take exit 26 towards Storrow Drive.   Merge onto MA-28 South via the ramp on the left.  Turn left onto 
Beacon Street.  Turn right onto Arlington Street.  Turn left onto Boylston Street.  Turn right onto Hadassah Way.  Skinner is on the right at 63 
Park Plaza.


